# 徽一女生宿舍现无人机窗前绕航

本报讯 昨晨有安徽合肥幼 儿师范高等专科学校女生向记者 反映,称学校夜晚有男生操纵无 人机偷窥女生宿舍,引发女生恐 慌。该网友称,5月22日晚10 点,有一名男生将无人机飞到女 生宿舍楼的阳台附近,往女生宿 舍窥探,侵犯了女生个人隐私。 昨日,该校保卫处老师告诉记者, 事情系学生在对新买的无人机进 行试航,相关情况在进一步了解 后会呈报校领导再作处理。

记者发现,合肥幼儿师范高 等专科学校已有学生就此事在微 博发文。微博称,事情发生时间 为5月22日晚10点左右,一男子 在宿舍楼下操控无人机,将无人 机飞到女生宿舍楼的阳台外,引 发女生的不安。并称"晚上10 点,正是女生处理自己私生活的 时候。这时无人机的出现,对全 校女生的人身安全、个人隐私造 成了严重危害"。有学生私下沟 通后称,此类情况并非首次,前几 次有人听见无人机的声音,以为 是学校的施工队,直到5月22日 晚上被女生看到并拍下照片。

居住在该宿舍楼的一位女生 告诉记者,该宿舍楼为男女混住, 最高楼层为六层,一、二层由男生 居住,其余为女生居住,据学生反 映,当晚无人机曾围绕女生宿舍 飞至五楼上下的高度。女生反 映,现在已经到了夏天,加上晚上 10点女生正在洗漱,穿着都比较 暴露,窗外的无人机给她们造成 很大的恐慌。事发后,学生间有 流传操控无人机的几名男子是校 外人员的传闻。

该女生还称,当时对方一直 低头看手机屏幕,而且也知道女 生们对他进行拍照,无人机航拍 期间也曾有女生制止这一行为, 但对方以爆粗口作为回应。

该女生还给记者发送了几张 疑似当事人申辩的微博私信聊天 截图。截图显示, 当事男生称自 己没有拍,只是飞,没开摄像头。

"校方目前正在了解相关情 况。"昨日上午,该校保卫处一位 老师告诉记者,当晚无人机的操 控者为该校学生,并非校外人 员。关于学生在校内使用无人机 一事,校方此前曾发现类似情况 并在相应的系部进行过通报。

保卫处老师告诉记者,无人机 事件学校主要是从安全方面考 虑:无人机在空中飞行如果操控不 当,容易在人群密集的场所砸伤行 人;另一方面,就是在公共区域飞 行容易涉及学生的个人隐私。

关于5月22晚发生的事情 保卫处老师称,事件起因是学生 近期新购买了一个无人机,当晚 在宿舍旁试航,学校目前正在对 此事进行调查。相关情况在跟校 领导沟通上报后,再具体作出处

#### 在美演讲女生 被传为警察之女 昆明警方:不背"锅"

本报讯5月22日,一段中 国女留学生在美国马里兰大学 毕业典礼上发表毕业演讲的视 频引发轩然大波。视频中该女 留学生声称美国的空气"新鲜而 甜美",并且说自己在家乡时每 天出门都要戴口罩。另有网友 发现该留学生的微博个人资料 显示其家乡是昆明。

随着事件的进一步发酵,有 网友对其进行了"人肉搜索" 爆料称该留学生的父亲为昆明 市公安民警。记者昨日向昆明 市公安局新闻发言人办公室求 证,该办公室相关负责人表示, 涉事女留学生杨某某并非昆明 市公安民警家属。

记者注意到,从昨日上午 开始,昆明市公安局官方微博 @昆明警方于5月22日发布的 一条警方动态资讯下,不断出 现关于反映"杨舒平的父亲为 昆明市公安局民警"的舆情, 截止到下午2点16分,评论已 经突破600条,目前仍在持续

在该条微博的评论中,出现 最多的内容为"昆明市拓东路× 号附×号一单元×号(昆明公安 局宿舍区)听说她家。被人扒 皮,马里兰大学国际生的学费一 年3.2万美元,住宿、生活费加上 医保再加15万美元,5年就是 23.5万美元,加上她曾经在丹麦 读了一两年,总共差不多花了 30万美元,她父母是公职人员, 这些钱哪里来的?"然而,记者实 地调查发现,上述地址并非昆明 公安局宿舍区,网友所反映的其 他情况也无法进行证实。

昨日下午2点30分左右,昆 明市公安局官方微博@昆明警 方转发网友质疑的评论称:经 查,涉事女留学生并非昆明市公 安局民警子女。请广大网民不 要信谣、传谣。

(晚综)

### 上海地铁现曝光"渣男"易拉宝

律师:涉嫌侵犯他人隐私

本报讯"渣男""出轨""家 庭破裂"……一张写满了个人信 息的易拉宝,5月22日晚出现在 上海轨道交通6号线世纪大道 站台上。这张照片旋即通过论 坛、微博广泛传播,引发网友围

照片显示,一蒙面男子将易 拉宝放置在地铁站台,周围都是 排队等候地铁的乘客。

记者昨日上午从上海地铁 了解到,该事件发生在5月22 日晚7点左右。黑衣蒙面男子 将易拉宝摆放在地铁6号线世 纪大道站站台,目的是曝光易拉 宝上某男子的个人信息。

地铁工作人员发现此男子 的行为后,马上联系了驻站轨交 公安,民警到场后将易拉宝收 走,并将该男子带到了警务室, 予以批评教育后让其离开。

微博上,不少网友对该男子 曝光个人隐私的行为表示谴责, 有网友问:"在地铁这样的公开 场合曝光个人信息,违规吗?违 法吗?"

记者翻阅了《上海市轨道交 通管理条例》,该男子的行为并 没有违反当中的某一条内容。 而记者从警方处获悉,该男子的 行为从治安管理角度来说,也 没有违法。地铁相关人士表 示,此事即便不违反相关条例 法规,也有悖公序良俗,上海地 铁呼吁乘客共同努力,文明出 行,创造一个安全有序的地铁 乘车环境。

上海先行法治调解中心主 任张劼律师向记者表示,按照最 新的《民法总则》,照片中蒙面男 子的行为涉嫌侵犯他人隐私权 以及危害个人信息安全。

据《民法总则》第111条规 定:自然人的个人信息受法律保 护。任何组织和个人需要获取 他人个人信息的,应当依法取得 并确保信息安全,不得非法收 集、使用、加工、传输他人个人信 息,不得非法买卖、提供或者公 开他人个人信息。

张劼告诉记者,如果该男 子公布的信息属实,那么此人 也不得在公共场合随意散布 他人信息,应当立即停止这种 违法行为。如果该男子公布 的内容失实,那么他的行为还 可能涉嫌诽谤,被曝光的当事 人可以向公安机关报案,追究 其刑事责任。



## 我省糖尿病人有了"保险"

前50名可享受用糖疗法半价惠民政策

近日,一种糖尿病的特殊疗 法——用糖疗法,在全国各大城 市糖尿病患者中广为流传。我省 有8000多名患者已经率先使用了 这种疗法。他们都在这种神奇的 治疗中收到了意想不到的效果。

大家普遍反映,使用这个用 糖疗法真的不错:1.血糖下降快。 空腹血糖当天就降,全天血糖平 稳不波动。2.餐后血糖快速下 降。很多常年餐后高血糖,并且 使用多种方法不降的人,当天就 能平稳正常。3.没有以往吃降糖 药产生的缺糖症状。使用用糖疗 法不乏力、不体虚、身体有力量。 4.停服所有降糖药和打针。5.正常 饮食血糖不高。和降糖药最大的 不同是,使用用糖疗法不用控制 饮食。6.各种并发症易好转。使 用这种用糖疗法后,七天内并发 症大多可好转。患者普遍认为, 这种用糖疗法,与以往用降糖药 的区别是,这种疗法就像上了"保

险"一样,糖尿病人不用多花冤枉 钱了。

#### 用糖疗法战胜糖尿病六大难题

#### 1.降低降糖药的危害

国家权威部门公布:长期使 用降糖药,会产生细胞缺糖、免疫 力下降、贫血、肾衰、心衰、过敏等 诸多危害。用糖疗法从根本上解 决了血糖的利用问题,从而全面 取代了降糖药,不仅仅让患者避 免了降糖药的重重危害,也让糖 尿病患者走向康复

#### 2.不怕顽固性高血糖

糖尿病的最大难题就是高血 糖。它是糖尿病人致命的"第一 杀手"。空腹血糖高易产生昏迷、 酮症酸中毒等致命危害;餐后高 血糖能快速形成并发症;全天血 糖波动易形成低血糖昏迷。普通 **降糖药加重了上述问题。用糖疗** 

法通过激活糖转运体的功能,让 人体利用血糖,让高出来的血糖 变成了能量,消除了各时段的血 糖升高。经临床证实:用糖疗法 更适合顽固性高血糖,一次治疗 血糖值即可下降。

#### 3.用糖疗法改变缺糖症状

糖尿病人使用降糖药,把血 糖像垃圾一样排掉了,人体缺乏 能量,就会出现强烈空腹感、出冷 汗、全身无力、心悸、手脚发抖、眼 睛发花、头疼和发呆等严重细胞 缺糖现象,会产生休克和死亡。 医学界把缺糖症状称为"第一并 发症",更确切地讲,它应该是糖 尿病人的"药物并发症"。所有的 糖尿病人在服用降糖药时都会有 这种危害。用糖疗法与降糖药不 同。细胞用糖疗法能把血糖充分 利用变成能量,使病人能量增加、 浑身有力,消除了缺糖现象。细 胞用糖疗法能使大多数病人当天 就消除缺糖现象。

#### 4.用糖疗法从根本上治疗并 发症

医学证明:糖尿病人并发症 的发生,是由于糖代谢紊乱所造 成的血脂升高、血栓形成等一系 列血液和血管的变化。用糖疗法 激活糖转运体,恢复糖代谢平衡, 也就切断了并发症的发病病因。 各种并发症会完全好转。同时, 对于早期糖尿病人能完全杜绝并 发症。细胞用糖疗法治疗糖尿病 的最大优势是血糖和并发症能同 时控制。经临床治疗证明:使用 细胞用糖疗法,各种并发症在一 周内都有明显好转。

### 5.用糖疗法让糖尿病人正常

使用降糖治疗,糖尿病人要 天天控制饮食,时时加强锻炼,不 敢吃、不敢喝,所以会身体虚弱, 生活质量低下。用糖疗法却能把 "吃"出来的血糖转变成能量,不 用忌口,更不用锻炼。

#### 6.1-2年糖尿病人可临床康复

糖尿病人的康复是指不用任 何药物及打针,血糖和各项体征 能保持正常。细胞用糖疗法通过 激活糖转运体,使糖代谢功能恢 复正常,血糖就能保持平稳,各种 并发症得到有效控制。实践证 明:用糖疗法1-2年,能从根本上 解决糖尿病的病因,使糖尿病完 全康复,机体像健康人一样,达到 临床康复。

#### 重要通知

为了让糖尿病患者体验用糖 疗法的真实疗效,每天前50名将 享受用糖疗法半价惠民政策。以 下人群优先享受半价惠民政策: 1.血糖居高不下;2.想减停西药、 胰岛素者;3.想放开饮食过正常生 活者;4.出现各种糖尿病并发症 者;5.想减轻经济负担者。

惠民救助热线: 400-001-0307